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Державна міграційна 

служба України

Олександру Матвію
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До Міністерства юстиції України надійшло на розгляд звернення 

Олександра Матвія від 17 жовтня 2023 року щодо надання роз’яснення з питань 

підтвердження громадянства України.
Центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується 

та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх 

справ і який реалізує державну політику у сферах міграції (імміграції та 

еміграції), у тому числі протидії нелегальній (незаконній) міграції, 
громадянства, реєстрації фізичних осіб, біженців та інших визначених 

законодавством категорій мігрантів, є Державна міграційна служба України, 
яка відповідно до покладених на неї завдань здійснює у межах компетенції 
провадження з питань прийняття до громадянства України і про припинення 

громадянства України та подає відповідні документи на розгляд Комісії при 

Президентові України з питань громадянства, а також забезпечує виконання 

рішень Президента України з питань громадянства; приймає відповідно до 

законодавства рішення про встановлення належності до громадянства України, 
оформлення набуття громадянства України та їх скасування; здійснює розгляд 

звернень громадян з питань, пов'язаних з діяльністю ДМС, її територіальних 

органів та територіальних підрозділів, підприємств, установ та організацій, що 

належать до сфери її управління (пункт 1, підпункти 3, 4, 26 пункту 4 

Положення про Державну міграційну службу України, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 360).

З огляду на викладене Міністерство юстиції України надсилає за 

належністю для розгляду в межах компетенції звернення Олександра Матвія від 

17 жовтня 2023 року (додається).

Додаток: на 3 арк. в 1 прим. – першому адресату.

Заступник Міністра              Олександр БАНЧУК
Ярослав Фаримець 271 17 12
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